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a) On ilmaistava korkeus i sivun a avulla. Koska kolmion ACD kulmat ¢
90° ja CD = h,on AD = hv/3. Toisaalta AD = a + h. Siis

a+h=hv3.

Tasta ratkeaa korkeus.
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h= ——a= =(vV3+1a.
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saistava korkeus h sivun a avulla. Koska kolmion ACD kulmat ovat 30°. 60° i
D=h.on AD = hv/3. Toisaalta AD = q + h. Siis

ot koavt
A
S. x4

a+ h=hV3.
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idin tilavans V' saadaan suoraan kartion tilavuuden kaavasta. kun korkons b is

keaa korkeus.
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V3+1)a= %(\/5 +1)a?.

on vilisen kulman méérittimistd hankaloittaa pyra-

va.
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c) Pohjan ja kahden muun sivutahkon viilisen kulman miiirittémista hankaloittas pyra-
midin muoto. Piirretidin uusi mallikuva,
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Pyramidin vinouden vuoksi on kulman miiirittimiseksi tarkasteltava pisteiden C ju D
kautta kulkevaa tason, joka on kohtisuornssa Janaa AD wvastaan. Jos kahdesta munss
sivitahkosta. toisen jatke leikkna tnson pitkin janaa EC, on kulma o = (CED kvstty
sivitahkon kulma pohjan kanssa. Konstruktion mukaan DE = !c. Joten
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